

Сотрудники следственного управления посетили подшефную школу-интернат



Сотрудники следственного управления посетили музейную комнату в подшефном образовательном учреждении - КУ "Казачья кадетская школа-интернат имени Маршала Советского Союза Д.Т.Язова". Здесь не только готовят ребят к взрослой жизни и службе, в том числе в правоохранительных органах, дают знания, отличную физическую и строевую подготовку, но помнят и сохраняют традиции казачества. В музейной комнате, обустроенной кадетами собственными руками, бережно хранятся предметы быта простой семьи сибирских казаков, воссоздана атмосфера домашнего уюта и духовности.

Следственное управление с момента создания ведомства, в рамках соглашения о сотрудничестве помогает школе в воспитании и обучении кадет.

Изображения



26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1834652>